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Tanévnyitó ünnepségek

Szlovák Általános Iskola
Szeptember 1-jén, vasárnap 16 órakor 
 a Cervinus Teátrumban

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola
Szeptember 1-jén, vasárnap 17 órakor 
 az Ótemplomban tanévnyitó ünnepi istentisztelet. 
 Szolgálatot végez: Horváth Anikó iskolalelkész
     Kollár Zsolt lelkész

SZIE Gyakorló Általános Iskola
Szeptember 1-jén, vasárnap 17 órakor 
 a SZIE ABPK udvarán

Vajda Péter Evangélikus Gimnázium
Szeptember 2-án, hétfőn 8 órakor 
 az Ótemplomban tanévnyitó ünnepi istentisztelet.   
Székely Mihály Intézmény 
 Általános Iskola és Szakképző Iskola
Szeptember 2-án, hétfőn 8.30 órakor 
 a Vízi Színházban

Chován Kálmán Művészeti Alapiskola
Szeptember 4-én, szerdán 17 órakor 
 a Cervinus Teátrumban

A 2013/2014-es tanév rendje

A Magyar Közlöny 2013./115. számában jelent meg 
a 2013/2014-es tanév rendjéről szóló miniszteri 

rendelet, melynek alapján
A tanév első tanítási napja 2013. szeptember 2.
Őszi érettségi időszak írásbeli vizsgái: 2013. október 11-től 25-ig
Őszi érettségi időszak szóbeli vizsgái: 2013. november 6-tól 29-ig

Őszi szünet 2013. október 28-tól október 31-ig 
(utolsó tanítási nap: október 25.; első tanítási nap: november 4.)

Jelentkezés a középfokú központi felvételii vizsgákra: 2013. 
december 10-ig

Téli szünet 2013. december 23-tól 2014. január 3-ig 
(utolsó tanítási nap: december 21.; első tanítási nap: január 6.)

Első félév vége 2014. január 17. 

Központi középiskolai írásbeli felvételi 2014. január 18. 

Jelentkezés a középiskolákba és a felsőoktatásba, valamint az 
érettségire 2014. február 14. 

Tavaszi szünet 2014. április 17-től április 22-ig 
(utolsó tanítási nap: április 16.; első tanítási nap: április 23.)

Végzős osztályok utolsó tanítási napja 2014. április 30. 

Tavaszi érettségi időszak, írásbeli vizsgák: 2014. május 5-től 26-ig

Tavaszi érettségi időszak, szóbeli vizsgák: 2014. június 5-től 27-ig

A tanév utolsó tanítási napja 2014. június 13. 

A 2013/14-es tanév megkezdése előtt e-mailben tettünk fel kér-
déseket a közoktatási intézmények vezetőinek. Arra voltunk kíván-
csiak, hogy: 

1. Van-e valamilyen jelentősebb változás az intézmény életében 
(tárgyi és személyi feltételek terén egyaránt)? 

2. Hogyan készültek fel az új tanév elindítására? 
3. A gyerekek, szülők találkoznak-e az új tanévben újdonságok-

kal? 
4. A városszerte zajló beruházások érintik-e az intézményt, ha 

igen, akkor vannak-e ezzel kapcsolatos szükséges intézkedé-
sek? 

5. Mikor, hol rendezik a tanévnyitót?
Az intézményvezetők válaszát lapunk 6-7-8. oldalán olvashatják.

A tanév elé

A miniszter megtiszteltetés-
nek nevezte, hogy a négy évti-
zednél is régebben létező, vidék-
fejlesztési tárcák közti nemzet-
közi sportnapot idén Magyaror-
szág rendezheti. Szarvast fontos 
városnak nevezte – megemlítve 
a Holt-Körös természeti szépsé-
gét, a történelmi Magyarország 
középpontját és Tessediket, aki 
Európa-szerte ismert vidékfej-
lesztő –, biztosítva mindenkit 
arról, hogy remek házigazda 
lesz. A sportoló minisztériumi 
dolgozóknak kívánta, hogy fris-
sen, erejük teljében vessék bele 
magukat a sportversenyekbe, le-
gyen emlékezetes a találkozó, s 
ne csak a sportbarátság, hanem 
az emberi és szakmai kapcsola-
tok is erősödjenek.

Az osztrák delegáció vezető-
je, dr. Ernst Zimmer, nagyara be-
csülését tolmácsolta a magyar mi-
niszternek sportos életmódjáért, 
s megjegyezte, ezzel a háttérrel 
Ausztriában sportminiszternek is 
megválasztanák. Minden részt-

vevőnek szép sportsikereket kí-
vánt az előttük álló négy napra.

A német delegációt veze-
tő dr. Rolf Krieger – méltat-
va a megnyitó során már el-
hangzott sok értékes gondola-
tot – arra hívta fel a fi gyelmet, 

(folytatás a 3. oldalon)

Sportnap Szarvason
De nem akármilyen, hiszen az augusztus 21-én este, a Cervinus 
Teátrumban megnyitott sportnapot a Vidékfejlesztési Minisztéri-
um rendezte saját munkatársainak, illetve osztrák és német kollé-
gáinak. A megnyitót pedig a miniszter, dr. Fazekas Sándor (képün-
kön) abszolválta, akiről előzőleg megtudhattuk, nemrég érkezett 
meg egy 1500 km-es kerékpártúráról, az elmúlt öt évben pedig 7 
ezer km-t megtéve bebarangolta a Kárpát-medencét. 
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Magyarország legrégebben alapított, jogfolytonosan működő 
vállalkozása, a BÁV Zrt. fennállásának 240. évfordulóját ünnepelte 
augusztus 23-án. Mária Terézia 1773-ban e napon látta el kézjegyé-
vel a Pozsonyban felállított zálogház privilegiális levelét (alapító ok-
iratát), amely az következő célt fogalmazta meg: „Kormányzásunk 
kezdete óta semmit sem mulasztottunk el megcselekedni mindab-
ból, amit jónak láttunk azon célból, hogy az különösen kedvelt ki-
rályságunk jólétét emelje, vagy részletesebben: elhárítani mindazt, 
ami ennek polgárai boldogságának útját állhatná.” Az elmúlt két-
száznegyven év történelmi viharait átvészelve a BÁV számos köl-
tözésen, tevékenységi és szerkezeti átalakuláson, más cégekkel való 
összevonáson és szétváláson, hálózatbővítésen és szűkítésen ment 
keresztül. Jelenleg az ország legnagyobb, csaknem száz fi ókból álló 
záloghitelezési hálózatával rendelkezik.

Váratlan ajánlatot tett Bajnai Gordon Mesterházy Attilának au-
gusztus 23-iki pénteki találkozójukon. Az Együtt-PM vezetője 
azt ajánlotta az MSZP elnökének, válasszák külön a miniszterel-
nök-jelölt és az egyéni körzetek jelöltjeinek kérdését. Arról, hogy 
ki legyen Orbán Viktor kihívója, többhetes országos előválasztási 
kampány és televíziós vita után, két közvélemény-kutató felméré-
sei alapján döntsenek. Az ajánlatot Mesterházy Attila visszautasí-
totta, és előállt egy sajáttal: tartsanak valódi, hús-vér emberekkel 
megrendezett előválasztást. A tárgyalásoknak itt vége szakadt, úgy 
tűnik Bajnaiék vagy elfogadják az MSZP ellenajánlatát, vagy nem 
lesz szövetség, s ebben az esetben megfi gyelők szerint Mesterházy 
Gyurcsánnyal, Fodor Gáborral és Schmuck Andorral épít majd saját 
baloldali szövetséget.

Augusztus 25-én, vasárnap Budapesten megkezdődött a 
16. Zsidó Nyári Fesztivál. A szeptember 2-ig tartó program-
sorozat idén új helyszíneken, például a Budapest Music Cen-
terben, az Átrium Film-Színházban és a VAM Design Cen-
terben is várta a közönséget. A nyitónap 
estéjén ősbemutató volt a Dohány utcai 
zsinagógában: Jávori Ferenc új, Haszene 
című kompozícióját a Budapest Klezmer 
Band szólaltatta meg. A világhírű és vi-
lágjáró 40 éves Muzsikás Együttes a 
virtuóz hegedűssel, Alexander Balanescuval lépett fel a Dohány 
utcai zsinagógában. A fesztivál programjában különlegességek 
is helyet kaptak, mint például Rossini Mózes című operájának 
ritkán játszott “ősváltozata” vagy az Amy Winehouse énekesnőt 
megidéző est.

Szombathelyen, a Savaria Karneválon augusztus 24-én, szom-
baton éjszaka egy „instant” kongadob-koncertet akadályozott meg 
kéttucatnyi rendőr és biztonsági őr. A Borok utcájában az ott lévő 
emberek és a járókelők táncra perdültek, pillanatok alatt sok tu-
catnyi ember vette körül a dobosokat, amikor valaki felszólította a 
dobosokat, hogy azonnal hagyják abba amit csinálnak, ugyanis ők 
nem fi zettek helypénzt, úgyhogy nem is játszhatnak itt. A rendőrök 
és a biztonsági őrök benyomultak a tömegbe, kiemelték a zenélőket 
és véget vetettek a bulinak. Ugyanezen a napon a Hősök terén a be-
tiltott Magyar Gárda alapítására emlékeztek zavartalanul a külön-
böző utódszervezetek.

A XX. Század Intézet az első világháborúval kapcsolatos fény-
képek, képeslapok, naplók, valamint személyes történetek, vissza-
emlékezések gyűjtésébe kezdett. Az intézet augusztus 26-iki, hét-
fői közleményében emlékeztetett arra, hogy 2014-ben lesz az első 
világháború kitörésének századik évfordulója. A tudományos inté-
zet ennek alkalmából várja azok jelentkezését, akiknek a háborúval 
kapcsolatosan bármilyen fotóanyag, képeslap, napló, illetve szemé-
lyes történet, életút, anekdota, visszaemlékezés áll a rendelkezésé-
re. Kiemelték: a képek és a családtörténeti emlékek összegyűjtésé-
nek az a célja, hogy bemutassa az első világháborúnak azt az ar-
cát, amely befolyással volt nemcsak az akkori magyar családok min-
dennapi életére, de az utókorra is. A dokumentumokat a XX. Szá-
zad Intézet címére (1122 Budapest, Határőr út 35.) és afelhivas@
elsovilaghaboru.com email címre lehet elküldeni.

A Békés megyei Geszten és a Kovászna megyei Bardócon „ba-
rátságkaput” avattak. A két település immár huszonhárom éve ápol 
testvéri kapcsolatot, egyik évben a gesztiek, a következőben pe-
dig az erdélyiek utaznak a másikhoz. A családi rendezvények mel-
lett mindig megtekintik a megyemás nevezetességeit is. A bardóci 
közbirtokosság most egy „barátságkaut” adományozott Gesztnek, 
amit a községtábla mellett helyeztek el. Erdélyben – Bardócon – 
egy ugyanilyen kaput avattak, mielőtt a küldöttség Magyarország-
ra érkezett.

Országos sport-szakmai konferenciát, rendeztek testnevelő ta-
ná roknak augusztus 23-24-én Békéscsabán, a Csabagyöngye Kul-
turális Központban. A Békés Megyei Testnevelő Tanárok Egyesü-
lete és a Békés Megyei Diáksport Tanács által szervezett összejöve-
tel fő témája a mindennapos testnevelés bevezetésével kapcsolatos 
eddigi tapasztalatok értékelése volt. A találkozó végén állásfogla-
lást fogalmaztak meg, melyet eljuttatnak a szaktárcához. 

Augusztus 24-én, szombaton fennállásának 225. évforduló-
ját ünnepelte a gyulai postahivatal, melyen nosztalgiával gondol-
tak vissza az elmúlt szép évekre a múltbéli és a jelenlegi dolgozók. 
Az ünnepet mazsorett- és néptáncbemutató, valamint egy korabeli 
lovas futár jelenléte színesítette. Németh Mária postavezető ünne-
pi beszédében így fogalmazott: “– Nekünk, gyulai postásoknak ez 
a nap születésnap, egy olyan évforduló, ami a legtöbbünk életében 
megismételhetetlen lesz. Huszonöt évenként ünneplünk meg egy 
jeles eseményt. Ez a nap ma nekünk büszkeséget jelent. Egy olyan 
nagy múltú cég munkatársai lehetünk, amelyből az országban és a 
városban is kevés van. Azt gondolom, hogy ebben a gyorsan válto-
zó világban büszkeségre adhat okot, hogy egy ilyen cég tagjai lehe-
tünk. Ez a nap rövidke megállást jelenthet a munkával és elvárá-
sokkal terhelt hétköznapokban.”

Ünnepélyes keretek között letették az esküt a Vidra Önkéntes 
Járási Mentőcsoport tagjai augusztus 25-
én, vasárnap délelőtt Gyomaendrődön. A 
Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság és a Gyomaendrődi Járási Hivatal 
közös rendezvényén a csapat – több rész-
ből álló gyakorlaton – be is mutatta jártas-

ságát. Dankó Béla országgyűlési képviselő ünnepi beszédében kifej-
tette: gyakorló polgármesterként tapasztalhatta, hogy milyen sokat 
jelent nehéz helyzetekben a helyben élők munkája, tudása, összefo-
gása. Mint mondta, büszke arra, hogy a gyomaendrődi járási men-
tőcsoport az országban az első között alakult meg.

Mozgalmas nyár után mozgalmas héttel kezdődött a 2013-
2014-es évad a Békéscsabai Jókai Színházban: Fekete Péter igazga-
tó augusztus 26-án, hétfőn 18 órakor az Ibsen Stúdiószínházban 
sajtónyilvános olvasópróbán üdvözölte Tennessee Williams Üveg-
fi gurák című darabjának szereplőit, az előadás alkotóit és a meghí-
vottakat. A direktor – a hagyományoknak megfelelően – először is 
köszönetet mondott „az őrületes nyári munkában” helytálló művé-
szeknek, közreműködőknek; mint mondta, a teátrum az elmúlt hó-
napokban „egyetlen percre sem zárt be”. Külön kiemelte az István, a 
király békéscsabai majd kolozsvári bemutatójának sikerét, ahol sok 
tízezer néző felejthetetlen színházi élménnyel gazdagodott. 

Fekete Péter, a Békéscsabai Jókai Színház igazgatója jelen-
tette be augusztus 27-én, kedden a Kálmán Imre – Julius Branner 
– Alfred Grünwald: Montmartre-i ibolya című operettjének nyil-
vános olvasópróbája előtt, hogy a társulat e darab helyett az Ist-
ván, a király című rockoperát tűzi műsorára. Azt a változatot 
láthatják a békéscsabai nézők, melyet augusztus 20-án a csabai 
főtéren mutattak be, igaz, módosításokkal: a Zsuráfszky Zoltán-
féle változat kerül színre ugyan, s az összes fellépő helyi művész 
lesz, beleértve a táncosokat is. A bemutatóhoz a teátrum meg-
szerezte a szükséges szerzői jogokat.  Az augusztus 20-ai ün-
nepségen, valamint a Kolozsváron nemrégiben bemutatott darab 
akkora sikert aratott a nézők körében, hogy gondolván közönsé-
günk igényeire és kérésére nem engedhetjük csak úgy el a rock-
operát – mondta Fekete Péter.
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(folytatás az 1. oldalról)
hogy a közel öt évtizedes múlt a hagyomá-
nyok folytatására kötelez, örömteli élményt 
és sok sikert kívánt mindenkinek. Utolsó 
mondatával magyarul köszönte meg a meg-
hívást kedves barátainak.

A megnyitó színpadi produkcióval foly-
tatódott: a Tessedik Táncegyüttes (képün-
kön) előadásában láthatták a sportnap részt-
vevői a Csíksomlyói búcsú c. táncjátékot. 
Az előadást követően –a percekig dübörgő 
vastaps elültével – Babák Mihály polgármes-
ter köszöntötte a vendégeket a szarvasi kép-
viselőtestület és a város lakossága nevében 
is, megemlítve, hogy nemzeti sportváros és 
kerékpárosbarát település is Szarvas. Rö-
viden szólt a település történelméről, majd 
szép időt és sok sikert kívánt az osztrák, a 
német és a magyar minisztérium dolgozó-
inak.

Az 1964 óta minden második évben meg-
rendezett Minisztériumok Nemzetközi 

Sportnap Szarvason

Sporttalálkozóján a hagyományokhoz híven 
Ausztria, Németország és Magyarország ag-
rárügyekért felelős minisztériumainak válo-

gatott csapatai mérték össze erejüket labda-
rúgás, tenisz, asztalitenisz, röplabda, sakk, 
lövészet, futás és úszás sportágakban.

Sajtónyilvános olvasópróbával indítot-
ta a 2013/14-es színházi évadot a Cervinus 
Teátrum augusztus 26-án, hétfőn délután. 
Csasztvan András igazgató köszöntötte a 
megjelent művészeket és a sajtóképviselőit, 
s elmondta, hogy a Cervinus Teátrum a Jó-
kai Színházzal együttműködve állítja szín-
padra a Holle anyó c. meséből készült mu-
sicalt, ennek az első olvasópróbájára hívták 
meg a sajtót, remélve és kérve, hogy a meg-
valósítás folyamatában legyen a szarvasi 
színház partnere. A magyar nyelvű bemu-
tatót november 5-re tervezik Szarvasra, a 
szlovák nyelvű bemutatót pedig Békéscsa-
bán láthatja a megye szlovákajkú közönsé-
ge, egy később meghatározandó időpont-
ban.

Seregi Zoltán, a Békéscsabai Jókai Szín-
ház igazgatóhelyettese az együttműködés 

természetességére hívta fel a jelenlévők fi -
gyelmét, mondván: közel vagyunk egymás-
hoz, jó erők vannak mindkét helyen, sem-
mi oka hát, hogy a kapcsolat ne legyen még 
szorosabb az eddiginél. Reményét fejezte 
ki, hogy a csabai színház ifj ú tehetségeivel 
– a Jókai mellett működő Színi Tanház volt 
hallgatóival – elégedettek lesznek Szarva-
son, majd sok sikert kívánt a munkához.

A részletekbe a darab rendezője és 
egyik szerzője, Varga Viktor avatta be a 
sajtó munkatársait: – Egy hosszú folyamat 
végén, s egy másik hosszú folyamat ele-
jén vagyunk – mondta. A darab forgató-
könyvének és zenéjének megalkotásában 
Belinszki Zoltán és Gulyás Levente voltak 
Varga Viktor partnerei, s hogy miért ép-
pen Holle anyó történetére esett a válasz-

tás, az is kiderült. Varga Viktor elmond-
ta, hogy a magyar színházi életben ritkán 
születik olyan családi darab, amilyennek a 
Holle anyót szánják, s miután a szarvasi és 
a csabai hozzáállás is kitűnő, ez kötelezi 
a jó munkára a rendezőt és a színészeket 
is. Természetesen bemutatta a szereplőket 
is: Holle anyót Dósa Zsuzsa, a Mostohát 
Kolti Helga, Mirkót Gulyás Attila, Markót 
Benkő Géza, Jakupot Vadász Gábor (szlo-
vákul Ferenc Polák), Ágica szerepét Tatár 
Bianka (szlovákul Eva Javorská), a Csú-
nya lányét pedig Liszi Melinda alakítja a 
darabban. Mielőtt megkezdődött volna 
az olvasópróba, Varga Viktor bemutatta 
a díszletet, Gulyás Levente pedig ízelítőt 
adott a zenéből, meghallgathattuk a da-
rab nyitányát.

Évadnyitó a Cervinus Teátrumban

Új musical születik
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

TÁMADÁS A FEHÉR HÁZ ELLEN
BLINKY BILL KALANDJAI
HORRORRA AKADVA 5.

HALÁLOS ÁRNYÉK
ELEVEN TESTEK
MAFFIÓZÓK 4.2
DUNAI HAJÓS

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Figyelemfelhívás!
Felhívjuk a lakosság fi gyelmét, hogy a Szarvasi Gyógyfürdő 

2013. július 18-án a Kossuth utcai bejáratokat lezárta a város reha-
bilitációs munkálatok miatt. A főbejárat áthelyezésre került a Sza-
badság utca Árpád parkoló felöli kertkapu bejáratához.

Dr. Demeter László, fürdőigazgató

Kunmadarason augusztus 16-18 között 
„Adrenalin extrém hétvége” keretében a 
FIA, Honda motor, Motul, Mams, szpon-
zorálásával rendezték meg a Magyar Orszá-
gos Motor Sport igazolt stunt riding ver-
senyzők országos bajnokságát. A nemzet-
közi megmérettetésre számos környező or-
szágból is neveztek versenyzők. Szarvas vá-
rosát és Békés megyét a 15 esztendős Podani 
Milán, a Vajda Péter Evangélikus Gimnázi-

Podani Milán dobogós helyen Kunmadarason

um tanulója képviselte junior kategóriában. 
Ő volt a mezőny legfi atalabb versenyzője. 
Milán az autó- és motorsport fellegvárában 
több ezer néző előtt a versenytársak mellet a 
nagy meleggel is megküzdve értékes harma-

dik helyezést ért el. Ezzel az eredménnyel 
az országos ranglistán a 7. helyről a 4. helyre 
lépett előre. Gratulálunk, és további sikeres 
versenyzést kívánunk Milánnak! 

manager
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A városközpont rehabilitációs munkák-
ról tartott sajtótájékoztatót augusztus 24-
én, szombaton Hodálik Pál alpolgármester 
és Tóth Sándor, a beruházás hivatali projekt-
menedzsere.

Az alpolgármester bevezetésként el-
mondta, hogy sok fórumon foglalkoztak 
már a beruházással, ezentúl pedig minden 
héten, a pénteki kivitelezői egyeztetést kö-
vetően tájékoztatják a nyilvánosságot az 
írott és elektronikus sajtó útján. Hodálik 
Pál elmondta, hogy tapasztalatuk szerint a 
sokszereplős kivitelezői gárda (lásd: Mun-

katerületek – kivitelezők c. keretes írásun-
kat) között az összehangolás nem műkö-
dik megfelelően és a kommunikáció is hi-
ányos, holott erre a feladatra külön cég van 
a projektben. Az önkormányzat kérte a ki-
vitelezőket – mondta Hodálik Pál –, hogy 
gyorsítsák fel a munkákat, hiszen az önkor-
mányzat meglátása szerint nem merültek fel 
olyan körülmények, ami miatt a november 
30-iki befejezési határidőn módosítani kel-
lene. Amint azt olvasóink már tapasztalhat-
ták, a Deák Ferenc utcát a Szabadság és a 
Vasút utca közötti szakaszon teljesen lezár-

Tartani kell a határidőt

AZ ISKOLÁK MEGKÖZELÍTHETŐSÉGE

A városközpont rehabilitációs munkálatai miatt az oktatási intézmények megközelí-
tése az elkövetkezendő 1-2 hónapban a megszokott módon nem lehetséges.

Az önkormányzat megtette a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a 
gyermekek és a szülők biztonságosan eljussanak az oktatási intézményekbe, ill. a böl-
csődébe.

2013. szeptember 2-től:

A Bölcsőde: a Deák F. utca Ügyvédi Munkaközösség száraz bejáróján lesz megköze-
líthető. A bölcsőde betonkerítését megbontják, és ott kaput nyitnak.  A tulajdonosokkal 
egyeztettünk, az írásbeli megállapodás előkészítése folyamatban van. Kulcsot biztosíta-
nak  a bejáráshoz.

Fő téri Általános Iskola/szakképző iskola:  az iskola előtt a Fő-téren a burkolat nem 
lesz felbontva, de az ott folyó munkák miatt a közlekedés balesetveszélyes. A bejárás az 
Árpád utca felőli bejáraton biztosítható.

Benka Gyula Általános Iskola: A Kossuth utcáról megközelíteni nem lehet, ezért a 
Szabadság u. 12. sz. alatt lévő szárazkapunál alakítunk ki bejáratot. Megállapodás elő-
készítés alatt. Második lehetőségként felvetődött a Gyakorló óvoda udvarán keresztül 
történő átjárás,  ez jelenleg még egyeztetés alatt áll.  

A Chován Kálmán  Alapfokú Művészeti Iskola a piacon keresztül lesz megközelít-
hető oly módon, hogy a piac és az iskola határán megbontásra kerül a betonkerítés, ahol 
kaput nyitunk.  A piacra a Vasút utcai kapun lehet majd bejutni.

Mindhárom esetben a munkákat a KOMÉP KFT ezen a héten elvégzi.

A Gimnázium és a gimnáziumban lévő szakképző iskolát az iskola épületénél nem 
érinti a beruházás, de felhívjuk az intézmények fi gyelmét, hogy a munkálatok miatt Vaj-
da P.- Deák F. utcai csomópontot ne használják átkelésre, mert balesetveszélyes, és je-
lenleg megközelíthetetlen. A diákok a központi buszmegállóban szálljanak le, és a Béke 
u. - Vasút utcán közelítsék meg az iskolát.

ták, hogy a kivitelezés ezáltal is gyorsabban 
haladhasson. A termál beruházásról, ami 
érinti a Kossuth utcai és a Fő téri munká-
kat is, megtudhattuk, hogy a közbeszerzési 
eljárásban kiderült: egy ajánlattevő van, az 
ajánlott ár megfelelő, de a pályázat hiány-
pótlásra szorul. Várhatóan augusztus utol-
só hetében eldől, hogy meg tudják-e kötni a 
szerződést a pályázóval, mely cég ekkor már 
– saját kockázatára – megkezdheti a kivite-
lezést. Hodálik Pál leszögezte, hogy a jelen 
állás szerint ez a körülmény sem befolyásol-
ja a befejezési határidőt.

Elhangzott még a szombati sajtótájékoz-
tatón, hogy az iskolák megközelíthetőségé-
ről komoly egyeztetések folynak.

Ezen egyeztetések eredményéről au-
gusztus 26-án, hétfőn, Paluskáné Udvar-
helyi Judit aljegyzővel tartott sajtótájékoz-
tatóján számolt be Hodálik Pál alpolgár-
mester. Elmondta, hogy a közoktatási in-
tézmények vezetőivel, a kivitelezőkkel és a 
Komép szakembereivel folytatott bejárások 
és egyeztetések után az iskolák megközelít-
hetőségét „Az iskolák megközelíthetősége” 
c. keretes írásban részletezett módon oldják 
meg a munkák befejezéséig. A megszokott 
bejárást a kivitelezési munkák befejezését 
követően, szakaszosan állítják vissza a le-
hetőségek függvényében, amiről természe-
tesen értesítik az intézményvezetőket és a 
lakosságot egyaránt. Mindenki türelmét és 
segítségét kérte az alpolgármester, felhívva 
a fi gyelmet a lapunk megjelenésének nap-
ján, csütörtökön tartott lakossági fórumra, 
és a további lehetőségekre, az e-mailben fel-
tehető kérdésekre, a péntekenkénti kivitele-
zői egyeztetésen való részvételre.

MUNKATERÜLETEK – KIVITELEZŐK

Swietelsky Magyarország Kft. 
Vajda P. u.
Bolza sétány
Kossuth u. (Vajda-Deák között)

Colas út Zrt.
Kossuth u. (Deák-Béke között)

Integrál Építő Zrt. 
Fő tér
Kossuth tér
Ivóvíz rekonstrukció

Turák Hungary Kft. 
Deák F. u.
Vízmű tömbbelső

Elektroglob Kft. 
Energiaátviteli kábelek

Északbuda Zrt. 
Közvilágítás

Invitel Technocon Kft. 
Invitel kábelek

A Vajda Péter utcán már megkezdődött az új térburkolat lerakása
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Szarvas Város Óvodái és Bölcsődéje
Tóth Tímea, intézményvezető

1. 2013. szeptember 1-től Szarvas Város Önkormányzata dön-
tésének értelmében Szarvas Város Óvodái és a Bölcsőde egy intéz-
ményként, Szarvas Város Óvodái és Bölcsődéje néven működik to-
vább, illetve ugyanezen időponttól a Zöldpázsit utcai óvoda a Ma-
gyarországi Evangélikus Egyház fenntartásába kerül. 

2-3. A nyár folyamán tovább szépítettük óvodáinkat, újabb gyer-
mek-közeli festés díszíti a falakat. A 2013/2014-es nevelési év-
ben a törvényi változásokat, hangsúlyozásokat fi gyelembe véve 
a tehetséggondozásra szeretnénk nagy hangsúlyt fektetni, illet-
ve az új intézményi struktúrát fi gyelemmel követve szeretnénk a 
bölcsődés gyermekeknek és szüleiknek betekintést biztosítani az 
óvodai életbe Baba-mama klubjaink és játszóházaink alkalmával. 
4. A zajló beruházások óvodáinkat még eddig nem érintették, így 
várhatóan zavartalan és intézkedés mentesen indul a nevelési év. 

5. Az óvodák folyamatosan nyitva tartanak, így tanévnyitót nem 
szoktunk szervezni.

***

Gál Ferenc Főiskola Gyakorlóintézménye

(Korábban SZIE Gyakorlóintézmény)

Bíró Gyula igazgató

1. A nevelési/tanítási évet felfrissülve, szellemileg feltöltődve, 
változatlanul energikusan kezdi az intézmény. Nagy örömünkre in-
tézményünk, a Gál Ferenc Főiskola Gyakorlóintézményeként mű-
ködik a jövőben, természetesen a Kar gyakorlati képzését ellátva. 
Különös öröm lehet ez a szarvasi katolikus gyülekezet számára, hi-
szen a Gál Ferenc Főiskola a Szeged-Csanádi Egyházmegye fenn-
tartásában működő felsőoktatási intézmény. Az emberségességben 
a gyermek- és emberközpontúságban változás nem lesz az intézmé-
nyünkben, hiszen amit a kedves óvoda- és iskolahasználók meg-
ismerhettek, a családbarát értékorientált gyermekközpontú intéz-
mény a jövőben is változatlanul, a keresztényi pedagógiával gazda-
godva szolgálja gyermekük érdekeit. A régi kollégák változatlansá-
gával, új pedagógusok kezdik meg működésüket, hiszen a Gyakor-
ló immár felső tagozattal is gazdagodva indítja ötödik osztályát, és 
az iskolánk előtt ezzel új távlatok nyílnak meg. Az egyház erős tá-
masszal, és háttérként segíti, és bizonyítja a keresztényi pedagógia 
létjogosultságát, és fémjelzi azt a szellemi erőt, ami jól találkozik 
a Gyakorlóintézmény elhivatottságával, szakmaiságával, és szenve-
délyes gyermek- és emberszeretetével. Tárgyi feltételeink a Kar jó-
voltából gazdagodhattak, a felső tagozatot kezdő ötödik osztályo-
saink megújult tanteremben, új bútorzattal, új technikai eszközök-
kel kezdhetik meg a tanítási évet. 

2. Hogy egy kis szellemességet megengedjek: testben és lélek-
ben. Rendületlenül. Hogy dr. Kiss-Rigó László püspök úr püspöki 
jelmondatát idézzem: „Erő, szeretet, józanság.” A tanév rendben, 
és építkező szellemben tud elindulni az intézményben, hiszen az 
augusztusi időszak az átszervezés feladataival színezve telt, és in-
dulhatott meg az újabb tanév izgalmaira való felkészülés. Ha prag-

A tanév elé
A 2013/14-es tanév megkezdése előtt e-mailben tettünk fel kér-
déseket a közoktatási intézmények vezetőinek. Arra voltunk kí-
váncsiak, hogy: 

1. Van-e valamilyen jelentősebb változás az intézmény életében 
(tárgyi és személyi feltételek terén egyaránt)? 

2. Hogyan készültek fel az új tanév elindítására? 

3. A gyerekek, szülők találkoznak-e az új tanévben újdonságok-
kal? 

4. A városszerte zajló beruházások érintik-e az intézményt, ha 
igen, akkor vannak-e ezzel kapcsolatos szükséges intézkedé-
sek? 

5. Mikor, hol rendezik a tanévnyitót?

matikusan szeretnék fogalmazni, kerestük azokat a szakembereket, 
akik hozzá tudnak tenni a Gyakorló szellemiségéhez, pedagógiai 
kultúrájához, és az egy-nyolc évfolyamon tanuló gyermekeink lel-
ki- és szellemi gazdagodásához hozzá tudnak járulni. Megtaláltuk, 
és folyamatosan keressük évről-évre újbólian azokat a szakos taná-
rokat, akik becsatlakoznak a bővülő osztályok munkájába. 

3. A jó intézmény állandóságot képvisel, még a folyamatos válto-
zások sodrában is. Az elmúlt két év programújításait az intézmény 
tovább viszi, bekapcsolódik humanitárius alkalmak rendezésébe, és 
azt a megszokott magas színvonalú szakmaiságot, és emberbarát 
intézményi környezetet kapják óvodánkban, iskolánkban, mind a 
gyermekek, mind a szülők, amit az elmúlt években is megszokhat-
tak, megszoktak.  Részese kívánunk lenni a város és a térség életé-
nek, ahogyan eddig is. Gyakorlatiasan nézve újdonság lesz a gyer-
mekek számára a megújult tantermek, az új oktatási eszközök, és a 
tovább gazdagodó tehetségműhely kínálatunk. 

4. A Kossuth utca, és Vajda Péter utca felújítási munkálatai érin-
tik az intézményünket, de nem is lehetne ez másképp, mert nagyon 
ritkán fordul elő az a csoda, hogy egy ilyen mérvű városszépítő be-
ruházás megszülethessen úgy, hogy egyik este lefekszünk, s másnap 
reggel már kész is van. A komplikációk ismertek a városlakók előtt, 
amiről a polgármester úr, alpolgármester úr folyamatos, és korrekt 
tájékoztatást nyújt, nyújtott ezidáig is. A kényelmetlenségért a szü-
lőktől elnézést kérünk, de azt az áldozatot, hogy a munkálatok alatt 
gépjárművel nem, vagy nehezen megközelíthetőek vagyunk, kér-
jük, hogy hidalják át távolabbi parkolással, gyalogos, vagy kerékpá-
ros iskolába, óvodába érkezéssel. A kivitelezőt kérni fogjuk, hogy 
pallókat helyezzen el a bejáratainknál, illetve a szülőket kérjük, 
hogy a két bejáratunk közül mindig az éppen aktuálisan nem mun-
kálatok alatt lévő bejárót használják a megközelítésünkhöz. Szorí-
tunk a kivitelezőknek, hogy minél hamarabb végezhessenek, és ez 
az akadály megszűnjön, és ezzel az intézményünk a Kar, és a Gya-
korlóintézmény a város egyik legszebb környezetébe kerülhessen. 

5. Intézményünk ünnepélyes tanévnyitója 2013. szeptember 1. 
napján kerül megrendezésre 17 órai kezdettel, ahol megtisztel ben-
nünket jelenlétével Dr. Kozma Gábor rektor, főiskolai tanár, a Gál 
Ferenc Főiskola vezetője. Ünnepi tanévnyitónk a megszokott he-
lyen, és módon, a „zöldben”, a Pedagógiai Kar udvarán kerül meg-
rendezésre.

***

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és 
Óvoda

Molnár Istvánné igazgató

A 2013/2014-es tanévtől a Benka Gyula Evangélikus Általános 
Iskola és Óvoda összesen 7 óvodai csoportban, 3 óvodai telephelyen 
várja a kis óvodásokat, a Bacsó Béla utcán, a Damjanich utcai Nap-
fény Óvodában, és a Dózsa György utcai óvodában ideiglenesen el-
helyezett Zöldpázsiti Óvoda csoportjában. 

Óvodáinkban megtörténtek a felújítások, parkettacsere, tiszta-
sági festés, radiátorok cseréje és hamarosan elkészül a Bacsó utcai 
óvodában az udvaron a balesetmentes burkolat.

Az iskolások 19 tanulócsoportban 2 épületben lettek elhelyezve, 
a Kossuth L. u. 17-ben az alsósok, a Kossuth L. u. 7. szám alatt pe-
dig a felsős diákok kezdhetik a tanévet. 

Az épületbővülés megnövelt életteret jelent iskolánk számára. 
Mindkét evangélikus gyülekezet tulajdonában lévő ingatlanok fel-
újításra kerültek, így egészséges, tiszta, igényes környezetben kezd-
hetik meg a tanulók a tanulást. Lehetőség van a bontott csoportok-
ban történő oktatásra, korszerű számítógéppark, interaktív táblák 
emelik az oktatás színvonalát.

Nevelőtestületünk összetételében a szakos ellátás 100 %-os, az 
igazgatóhelyettesek személyében történt változás. Csernusné Samu 
Edit nevelési igazgatóhelyettesként, Molnár Eteléné általános igaz-
gatóhelyettesként kezdi a tanévet.

Az új tanév elindítására úgy készültünk fel, hogy az előző tanév 
zárásakor már megfogalmaztuk a 2013/2014. tanévre szóló kiemelt 
feladatainkat. Az intézmény pedagógiai programját, szervezeti és 
működési szabályzatát és házirendjét a Magyarországi Evangélikus 
Egyház szakértői testülete elfogadta, ennek alapján nyugodtan, ki-
egyensúlyozottan kezdjük a tanévet.
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A gyerekeket, a szülőket jól felszerelt új épületek várják, sok vál-
tozatos program gazdagítja mindennapjaikat, új tanulási formákkal 
ismerkedhetnek meg a diákok.

A Kossuth utcai felújítás nagy mértékben nehezíti iskolaépülete-
ink megközelíthetőségét, ezzel kapcsolatban városunk polgármes-
tere, Babák Mihály megtette a szükséges lépéseket.

Iskolánk tanévnyitója 2013. szeptember 1-jén, vasárnap 17 óra-
kor az Ótemplomban lesz megtartva. 

***

Szlovák Általános Iskola Óvoda és 
Diákotthon

Medvegy Pálné igazgató

1. Az intézmény személyi feltételeiben nincs változás. Vannak 
nyugdíjba menők, az ő helyükre a jogszabálynak megfelelően nem 
gondoskodtunk utánpótlásról. Óvjuk, védjük a jelenlegi munkavál-
lalók állományát és a köznevelési törvény értelmében járunk el, al-
kalmazunk megoldásokat.

Tárgyi feltételeink javultak.
-    osztálytermek újrafestése,
-    udvari virágágyások kialakítása,
-    sporteszközök beszerzése. 
2-3.  Az új tanévben
-    új kerettantervek az első, ötödik évfolyamokon,
-    mindennapos testnevelés,
-    egész napos iskola
-    hittan, erkölcstan bevezetése. 
4. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a város szépül-

jön. A kivitelezés ütemterv szerint haladjon. Kerékpárt érdemes 
elővenni, erre fogjuk kérni szeretett tanítványainkat és kedves szü-
leinket is. 

5. Tanévnyitó: Cervinus Teátrum – 2013. szept. 1. 1600, ahová 
szeretettel várjuk az érdeklődőket. 

A tantestületi tanévnyitó értekezletre augusztus 22-én került 
sor, ahol megbeszéltük feladatainkat, a tanév rendjét, munkater-
vünk tartalmát.

***

Székely Mihály Intézmény Általános Iskola
Rejtő Csaba, igazgató

1. A Székely Mihály Intézmény szakközépiskolai tanulói közül 8 
osztály ebben a tanévben a Fő tér 3 sz. alatti ingatlanban fog tanul-
ni. A nyár a költözéssel, berendezkedéssel kezdődött és most foly-
tatjuk a megkezdett

munkát. Iskolánk felszereltsége nem változott, de a Grosics 
Gyula Katolikus Labdarúgó Akadémiával való együttműködé-
sünk keretén belül a sportági felszereltségünk jelentősen bővülni 
fog szeptemberben. 

2. A szokásos évkezdés előtti nagytakarítás folyik, a mi kollé-
gáinkon kívül a szakképző iskola technikai dolgozóinak a segítsé-
gével.

3. A Grosics Akadémia programjai fognak új elemeket vinni a 
megszokott iskolai életbe, valamint az előző évekhez képest más 
jellegű, még több gyermekbarát programmal fogjuk szervezni a ta-
nítás nélküli munkanapjainkat.

4. A belvárost érintő átalakítás természetesen nálunk is jelentős 
felfordulást jelent, az iskola nehezebben közelíthető meg, át kell 
helyezni az autóbusz megálló helyét. Ez úton is kérem a szülők tü-
relmét, hiszen a remélhetőleg rövid ideig tartó kellemetlenség után 
szép környezetben tanulhatnak tanulóink.

5. A tanévnyitó ünnepség közösen lesz a Székely Mihály Intéz-
mény középiskolai részével szeptember 2-án 8.30-kor a Vízi Szín-
házban.

***

Székely Mihály Intézmény Szakképző Iskola
Kohut Andrásné főigazgató
Legnagyobb változás, hogy a Szakképző Iskola kiköltözött a 

Kossuth u. 5. sz. alól, ezt az épületet átadtuk az Evangélikus Egy-
háznak. A Kossuth u. 7. sz. alatt – miután ez az ingatlan külön 
helyrajzi számon szerepelt – megmaradt a szakképzés fodrászmű-

helye, tankonyhája és tanétterme. A Vajda Péter u. 20. sz. alatti 
épületben, ahol a földszintnek majdnem 50%-át használjuk átala-
kításokat végeztünk. Kialakítottuk az intézmény vezetése számá-
ra szükséges helyiségeket, és az oktatáshoz elengedhetetlen tanter-
meket. Az iskola volt ebédlőjének egy részét és a kollégiumban 3 
helyiséget tanteremmé alakítottunk. A szakközépiskolai osztályok 
közül 8 a Fő téri iskolaépületben kezdi meg a tanévet, így sikerült 
rendezni a tanulócsoportok elhelyezését. A Fő tér 3-ban a középis-
kolások a tetőtéri tantermekben és az I. emelet egy részén tanulnak 
majd, igyekeztünk hogy az általános iskolai oktatást ne zavarja ez a 
kényszerű összeköltözés. A Vajda Péter u. 18. sz. alatti kollégium is 
teljes egészében a Székely Mihály Intézményé és a Vasút u. 68-70. 
sz. alatti ingatlan is megmaradt, úgy, ahogy volt. Reméljük, hogy 
egy év múlva véglegesen megoldódik intézményünk elhelyezése.

Általános iskolai és szakiskolai intézményegységünkben is min-
den pedagógusnak tudjuk biztosítani a munkát, sőt a szakképzésben 
még állást is kellett hirdetnünk. Pedagógusaink az új törvény adta 
óraszámok maximális oldalán, 26 kötelező órával vannak igénybe 
véve, eléggé leterheltek. Általános iskolai pedagógusaink közül sem 
kellett senkit elbocsátani, a nyugállományba vonulók helyett azon-
ban nem vettünk fel újakat.

Újdonságként a szakképzésben tanuló diákjaink vadonatúj CNC 
felsőmaró oktatógéppel találkoznak majd, amit augusztus 28-án 
üzemelünk be, Vasút utcai tanműhelyünkben. A faipari és fém-
ipari oktatásban is használható korszerű géphez 18 számítógépes 
munkaállomás csatlakozik, így a diákok a számítógépes tervezés 
mellett immár a gyakorlatot is megtanulhatják a tanműhelyben. A 
volt ebédlőben teljesen új bútorzattal és számítógépes rendszerrel 
az ügyviteli képzésben résztvevőknek alakítottunk ki tanirodát. Új-
donság a szakképzésben a szépészet-ágazat, ami a fodrászat mellett 
az arc és kézápolást foglalja magában. Ezt a képzést érettségi után 
kínáljuk, a szükséges bútorzat beszerzése folyamatban van. Mind-
ezeken túl a Vajda utcai iskolarészünkben minden kabinetben és 
tanteremben szép új bútorokkal várjuk diákjainkat.

A városi beruházások a Fő tér 3. sz. épületben tanulókat érintik. 
Az épületnek szerencsére van bejárata az Árpád utca felől is, szük-
ség esetén ezen a bejáraton keresztül tudjuk biztosítani a megköze-
líthetőséget a beruházás befejeztéig.

Tanévnyitó ünnepségünket – az általános és a középiskolásokét 
egyaránt – szeptember 2-án, hétfőn tartjuk 8.30-tól a Vízi Szín-
házban.

***

Vajda Péter Evangélikus Gimnázium
Kitajkáné Szántai Mária igazgató

Iskolánk elhelyezésével kapcsolatban nincs változás, az eredeti 
helyen, változatlan körülmények között várjuk diákjainkat. 

Néhány személyi változás történt, mivel a tavaly városunkba ke-
rült iskolalelkész elköltözött, így helyette ettől a tanévtől Horváth 
Z. Olivér lesz iskolánk lelkésze. Örömünkre két kolleganőnk is kis-
babát vár, így helyettük bizonyos tantárgyakra, például az etika ok-
tatására még jelenleg is keresünk pedagógust. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy a fenntartónk által támoga-
tott  pályázati segítséggel, új számítógépes tantermet helyezünk 
üzembe. Ez azért is fontos számunkra, mert a legnépszerűbb vá-
lasztott érettségi tárgy iskolánkban az informatika. Az idei tanév-
ben 26 tanuló vizsgázott remek eredménnyel, és a közeli őszi érett-
ségi során is fontos lesz a megfelelő feltételek biztosítása.  Egyéb-
ként az idei tanévtől indul újdonságként az emelt szintű informati-
ka oktatás, ami szintén szükségessé tette azt a beruházást.

Az új tanév előkészítése a szokásos módon zajlik. A tankönyvel-
látásban történt változások miatt a tankönyvek kiosztása más rend-
szer szerint történik, ezért kérjük a szülőket és a tanulókat, hogy az 
iskola honlapján kövessék fi gyelemmel a hirdetéseket.

Az új tanév előkészítésével párhuzamosan vendégek fogadására 
is készülünk, mivel szeptember hónapban a németországi testvéris-
kolánkból 34, és Finnországból 10 tanuló látogat el hozzánk. Előre 
is köszönjük mindazon szülőknek és diákoknak, akik ebben részt 
vállaltak. Pályázati keretek között az idei tanévtől egy francia isko-
lával fogunk két éves közös projektet megvalósítani, ami újdonság 
lesz iskolánkban.

(folytatás a 8. oldalon)
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(folytatás a 7. oldalról)
A tavalyi tanévhez hasonlóan az idén is lesz arra lehetőség, hogy 

a hittan órák keretében angol anyanyelvi tanárral dolgozhassanak 
együtt a tanulók.

A városban folyó beruházások bennünket annyiban érintenek, 
hogy az Ótemplom megközelítése jelenleg kissé nehéz, de remél-
hetőleg ez nem okoz majd problémát a tanévnyitó ünnepség lebo-
nyolításában, amelyre szeptember 2-án hétfőn, reggel 8 órakor ke-
rül sor a templomban. Erre az alkalomra minden érdeklődőt szere-
tettel várunk.

***

Chován Kálmán Alapfokű Művészeti Iskola
Brachna Irén igazgató

A Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola Lengyel-palotá-
ban lévő tanszakai a volt Benka Gyula Általános Iskola megürese-

Vállalkozásindítás
kockázat nélkül!
A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja konzo-
rciumi partnereivel együttműködve Európai Uniós forrásból a 
TÁMOP 1.4.5-12/1-2012-0012 projekt keretében elnyert támo-
gatási forrása felhasználásával „A jól meNŐ vállalkozásokért”
elnevezéssel projektet valósít meg.

A projekt keretében történő vállalkozás indítása lehetővé teszi 
a jó gazdasági projekttel rendelkező, vállalkozni szándékozó 
álláskereső részére, hogy kipróbálhassa tevékenységét anélkül, 
hogy a vállalkozóvá válás kezdeti nehézségeit és kockáza-
tait viselné.

Hogyan is lehetséges ez?
A kiválasztottaknak (nem kötelezően) lehetőségük lesz arra, 
hogy egy gyakorlat orientált képzési programon vegyenek részt, 
amely felkészít a vállalkozó létre. A képzés alatt, ill. ezt követően 
lehetőség lesz arra, hogy a vállalkozó jelöltek a vállalkozási 
tevékenységet kipróbálhassák. A program kockázatmentességét 
az adja, hogy a vállalkozó jelöltek vállalkozási tevékenységüket 
saját maguk végzik, de nem a saját nevükben. Ezt követően 
pedig lehetőség lesz az önálló vállalkozás beindítására, amelyhez 
hat hónapig vállalkozóvá-válási támogatást biztosít a program. 
A résztvevők a program teljes ideje alatt személyre szabott men-
tori segítségnyújtásban részesülnek.

Kik jelentkezhetnek a programra?
Bárki, aki önálló vállalkozóvá szeretne válni, és rendelkezik egy 
életképes, gazdasági projekt elindításához szükséges tervvel, az 
ahhoz szükséges szakképesítéssel és regisztrált álláskereső.
E programban olyan gazdasági tevékenység elindítását tudjuk 
támogatni, mely nem jár jelentős beruházási igénnyel, viszont 
szükség van a vállalkozás elindításához szükséges jogi, gazdasági, 
marketing ismeretekre, valamint stratégiai iránymutatásra.

Jelentkezés módja
Jelentkezni a Békés Megyei Kormányhivatal Járási Hivata-
lainak Járási Munkaügyi Kirendeltségein lehet. További in-
formációkért keresse a munkaügyi központ kirendeltségeit, vala-
mint a http://bekes.munka.hu/ oldalt.

dett alsó tagozatos épületében (Kossuth u. 54.) kezdik az új tanévet. 
Néhány hétig még nehezen megközelíthető a bejárat – az út és jár-
daépítés miatt –, de a munkálatok végéig igénybe vesszük a piac felől 
most kialakított bejáratot. A termeket berendeztük, még néhány do-
log (szőnyegek, függöny, bútor, képek) hiányzik, de reméljük, hogy 
az első tanítási napra már sikerül otthonossá tenni az épületet. 

Személycserék is vannak a tantestületben, ill. jelenleg még tanár-
hiánnyal küzdünk. Mivel ez az új törvényből adódó országos prob-
léma, várjuk a központi megoldást, a szigorú előírások – legalább 
átmeneti – enyhítését. A tanárhiány miatt ebben a tanévben a zenei 
tagozaton nem hirdetünk pótfelvételit, a csoportos szakokra (kép-
zőművészet, néptánc, dráma) lehet csak jelentkezni szeptember 2-
3-án 9-18 óráig. 

Bizonyára már értesültek a szülők arról is, hogy az általános is-
kolás gyerekeknek (az alsó és felső tagozaton egyaránt) délután 4 
óráig kötelező az iskolában tartózkodni. A szülő joga és lehetősége, 
hogy kérelmezze az általános iskola igazgatójánál, hogy a tanuló el-
jöhessen az iskolából, és részt vehessen más délutáni foglalkozáson. 
A művészeti iskolába járó tanulókra is vonatkozik ez a szabály, hi-
szen mindenképpen kell 4 előtt is egyéni és csoportos órákat tarta-
nunk. Azt is el kell mondanunk, hogy az igazgató visszautasíthatja 
a kérést, különösen abban az esetben, ha a diáknak délután is van 
kötelező, órarendi órája. Csak remélni tudom, hogy sikerül össze-
hangolni a foglalkozásokat, és a gyerekek érdekében megtaláljuk a 
mindannyiónknak megfelelő megoldást. 

A tanévnyitó ünnepélyt szeptember 4-én 17 órakor tartjuk a 
Cervinus Teátrum színháztermében.

Tisztelt Adózók!
Felhívjuk szíves fi gyelmüket, hogy az Önkormányzati Adó-

hatóság felé a II. féléves adófi zetési kötelezettség teljesítésének 
időpontja 2013. szeptember 16.

A fi zetendő összegekről a számlaegyenleg értesítők és – a ma-
gánszemélyek, valamint a nem kettős könyvvezetést vezető vál-
lalkozások részére – a befi zetési csekkek postázásra kerültek. A 
kettős könyvvezetést vezető vállalkozásoknak banki átutalással 
kell teljesíteniük fi zetési kötelezettségüket.

Az értesítés a 2013. augusztus 2. napjáig beérkezett és le-
könyvelt befi zetések fi gyelembevételével készült, így aki ezen 
időpont után teljesítette fi zetési kötelezettségét az I. félévben 
postázott csekken, tekintse tárgytalannak értesítésünket.

Kérjük Önöket, hogy banki átutalás esetén a közlemény 
rovatban csupán az adózó nevét és az azonosító számát (az ér-
tesítésen az „Azonosító” sorban a két zárójel között lévő vastagon sze-
dett maximum 5 számjegy) tüntessék fel. Minden adónemnek 
külön bankszámla száma van (melynek száma az értesítésen az 
adónem után zárójelben van feltüntetve), ezért egy adónem szám-
laszámára – adózónként külön-külön – csupán az adott adó-
nemben előírt adót lehet befi zetni.

KÉRJÜK, HOGY A FÉLREÉRTÉSEK ELKERÜLÉ
SE ÉRDEKÉBEN BANKI UTALÁS ESETÉN FENTI
EK FIGYELEMBEVÉTELÉVEL SZÍVESKEDJENEK 
FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGÜKNEK HATÁRIDŐ
BEN ELEGET TENNI.

Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban készséggel állunk ren-
delkezésükre személyesen a Polgármesteri Hivatal II. emelet 
219-es irodájában, vagy vezetékes telefonon a 66/311-122 (mel-
lékek: 179, 187, 188), illetve mobiltelefonon a 20/567-4883 szá-
mokon és e-mailben az adocsoport@szarvas.eu címen.

Tisztelettel:
Polgármesteri Hivatal

Adócsoportja
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Pályázati hirdetmények
Pályázati hirdetmény 3 db megüresedő szociális bérlakás 

bérbevételére és cseréjére

I. Az ingatlanok alapadatai:

A lakásbérleti szerződés időtartama: 1 év

II. Lakbérkedvezmény adható az alábbiak szerint:
• Az Önkormányzat a lakbérkedvezményt a szociális alapon jut-

tatott bérlakások bérlőinek az alábbiak szerint biztosítja:
• A lakbérkedvezmény megállapítása, a Szarvasi KOMÉP Vá-

rosgazdálkodási Kft. által kiadott lakbér összegének igazolása alap-
ján történik. A lakbérkedvezmény alapja a teljes lakbér 20,-Ft/m2/
hó lakbérösszeggel csökkentett mértéke.

• 30 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek 
saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedel-
me nem éri el az öregségi nyugdíj  mindenkori legkisebb összegét, 
egyedül élő esetén 120 %-át.

• 20 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek 
saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedel-
me nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
120 %-át, egyedül élő esetén 140 %-át.

• 10 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek 
saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme 
nem éri el az öregségi nyugdíj  mindenkori legkisebb összegének 
150 %-át, egyedül élő esetén 160 %-át.

III. Pályázni jogosultak köre:
Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási 

hellyel rendelkező személyek.
Jövedelmi viszonyok szerint az a család (személy) pályázhat, aki-

nek a családjában – vele együtt költöző családtagokat számítva - 
az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló 
esetén két és félszeresét.

A szociális helyzet alapján nem adható bérlakás annak, aki a vele 
együtt költöző személyeket is fi gyelembe véve

a.) a pályázat benyújtásakor beköltözhető lakástulajdonnal, üdü-
lővel, beépíthető lakótelekkel, vagy üdülőtelekkel, egyéb ingatlan-
nal rendelkezik, és annak jelzálog által biztosított terhekkel csök-
kentett értéke meghaladja a nyugdíjminimum ötvenszeresét.

b.)  a szokásos használati és lakásberendezési tárgyakon túl a 
nyugdíjminimum ötvenszeresét meghaladó forgalomképes vagyon-
tárggyal rendelkezik, kivéve a mozgássérült gépkocsi tulajdonát és 
a kereső tevékenységet biztosító munkaeszközöket.

c.) a pályázat benyújtásakor önkormányzati bérlakásban lakik 
és azzal kapcsolatban hátraléka van.

IV. A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell benyúj-
tani a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán 
(119-es iroda) beszerezhető formanyomtatványon, amelyhez csatol-
ni kell az egy főre jutó jövedelem megállapításához szükséges iga-
zolásokat.

V. A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember hó 
25. napjának 1000 órája.

A lezárt borítékra a ,,Pályázat a meghirdetett  3 db szociális bér-
lakás bérbevételére,, 

feliratot kell feltüntetni, csere esetén ,,Pályázat a meghirdetett 3 
db szociális bérlakás cseréjére,, feliratot kell feltüntetni és Szarvas 
Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és Gazdasági Osztályá-
hoz kell benyújtani.

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő Szarvas, Szabadság u. 28. sz. alatti helyiség 

bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy 
jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt fel-
tételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
- helye Szarvas, Szabadság utca 28
- alapterülete:  52 m2

- rendeltetése:  raktár
- közmű:  nincs
- egyéb felszereltség: nincs
2, A bérleményt raktár célra lehet hasz-

nosítani. 
3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a 

bérleti szerződésben rögzítésre kerül, hogy 
a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás 

nélkül 1 hónap határidővel írásban felmondhatja.
4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat 

nem, átalakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végez-
het. A nyertes pályázó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyi-
séget a pályázatban megjelölt használatnak (raktározás) megfelelő 
módon kialakítsa, felszerelje, illetve berendezze, ezen költségek vi-
selése a leendő bérlőt terhelik. A bérbeadó kiköti, hogy bérbeszá-
mításra nincs lehetőség. 

5, A bérlemény minimális bérleti díja 10.000, - Ft/hó + ÁFA. A 
bérleti díj minden évben a KSH által közölt hivatalos infl ációs rátá-
val automatikusan növekszik.

6, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja 

neve, lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezé-
se, székhelye, cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba vételi 
száma, statisztikai számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb 
a 5. pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, an-
nak rövid ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
7, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. szep-

tember hó 16. napjának 10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt bo-
rítékban kell benyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi 
és Gazdasági Osztályához. (119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság utca 28. szám alatti raktárhelyi-

ség bérbevételére.
A bontási ülésig felbontani TILOS”
feliratokat kell feltüntetni.
8, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazda-

sági és Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt 
követően a bizottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-
testület felé.

9, A bérbeadó a prioritási szempontokat fi gyelembe véve azzal 
a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra 
tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pá-
lyázók között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás 
kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 
bonyolít.

10, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot 
(pályázatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, 
Tóth Sándor és/vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a helyi-
ség megtekinthető előzetes egyeztetés alapján.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Cím: Alapterület: Szobák száma: Komfortfokozata: Fűtési mód: Bérleti díj:

1.
Hunyadi  J. u. 4. 
A. lh. III. em. 9.

54 m2 2 szoba komfortos gáz 11.880,-Ft/hó

2.
Vágóhíd u. 18.
B. lh. II. em. 6.

41 m2 1,5 szoba összkomfortos gáz 11.890,-Ft/hó

3. Munkácsy u. 1/1. 37 m2 1 szoba komfort nélküli vegyes 4.255,-Ft/hó

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, 

hogy soron következő városi gyűlését szeptember 5-én, csütörtökön 
15 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, 
a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Sza-
badság u. 36. sz.                                                      Az MSZP elnöksége
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Legyen tiéd az év fogása
Tévé, internet, telefon együtt – akciós csomagáron!
Válaszd most bármelyik – akár a legnagyobb tévé-, internet- és telefonszolgáltatást 
együtt tartalmazó – Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel, és az év 
végéig csupán 2013 Ft a havi díj!

Az Invilág S csomag havi díja is például – 36 tévé- és rádiócsatornával, 5 M 
internettel és kedvező telefon-előfizetéssel – év végéig mindössze havi 2013 Ft, 
és 2014. januártól is csak 4990 Ft.

A részletekről és adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj 
a legközelebbi Telepontban, weboldalunkon vagy a 1288-as telefonszámon!

Telepontjaink: Békéscsaba, Csaba Center - Andrássy út 37–43. és Szent István tér 1.
Kapcsolattartónk: Nagy László Tel.: +36 20 330 90 70

Az ajánlat 2013. augusztus 26-tól visszavonásig érvényes, és az ADSL és IPTV technológiával lefedett szolgáltatási területünkön belül, 

meghatározott területeken érhető el, új lakossági előfizetők részére. Az 5M internetcsomag kínált le- és feltöltési sebessége 5,00/0,50 Mbit/s, 

garantált le- és feltöltési sebessége 1,00/0,19 Mbit/s. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF 

szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is 

igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák.

13
09

04
-I

N
V

Minden csomag

2013 Ft
havi díjért
év végéig
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Gyerünk a moziba!
Augusztus 23-án, 24-én      20.00 órakor

MIELŐTT ÉJFÉLT ÜT AZ ÓRA
Színes, magyarul beszélő, amerikai fi lmdráma

Hossza: 109 perc, Gyártás éve: 2013
Rendező: Richard Linklater

Szereplők: Ethan Hawke, Julie Delpy, Seamus Davey-Fitzpatrick, 
Jennifer Prior, Charlotte Prior      

Richard Linklater romantikus trilógiájának befejező részében 
Jesse és Celine már egy Párizsban élő párt alkotnak. Előző - ki-
lenc évvel korábbi - találkozásuk gyümölcseként ikerlányok szülei 
lettek. Miután Hank velük töltötte a nyarat Messiniában, hazauta-
zik Amerikába. A fi úval eltöltött idő Jesse-ben felébreszti a vágyat 
hazája iránt és javasolja feleségének, hogy Párizsból költözzenek a 
tengerentúlra.

Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 

könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-3134

http://andody.uw.hu

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-14, 14-18 óra, szombaton zárva.

Felhívás!
Vásározók, vendéglátósok fi gyelem!

Városunk legnagyobb gasztrokulturális eseménye a Szarvasi 
Szilvanapok idén is három napon keresztül nyújt feledhetetlen 
élményeket a helybélieknek és az ide érkezőknek. Szeptember 
13-14-15-én az Erzsébet-liget és a Szarvasi Vízi Színház lesz 
a programok helyszíne. A szervezők vásározók, vendéglátósok 

jelentkezését a www.szilva-
napok.hu oldalon keresztül, 
valamint a 06-20/274-1870-
es telefonszámon várja.

Cervinus Teátrum 
Művészeti Nonprofi t Kft.

A Szarvasért  Alapítvány a „Bál a Víz Felett” jótékonysági ren-
dezvény bevételét a pályázat kiírását és elbírálását követően két 
szarvasi diáknak ítélte oda.

Személyenként 200 000 forint támogatást kapott felsőfokú ta-
nulmányainak megkezdéséhez Szirony Dóra és Frankó Ákos.

A nyerteseknek gratulálunk, a támogatóknak pedig köszönjük 
mindennemű felajánlását és segítségét. 

Závogyán Judit, elnök „Szarvasért” Alapítvány

Közlemény

Szirony Dóra átveszi a támogató-szerződést

Továbbképzési program indul
októberben civil szervezetek részére

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma örömmel értesíti a Szar-
vason és a város térségében működő civil szervezeteket, hogy 
a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán 1.200.000 Ft támo-
gatást nyert el a civil szervezetek vezetőinek és tagjainak to-
vábbképzésére.
A 80 órás továbbképzési program az eddigi civil képzések tan-
anyagára épül, de nagyobb hangsúlyt fektet a mindennapi gya-
korlatra, az egyes civil szervezeteket közvetlenül érintő kérdé-
sekre kíván választ adni, a felmerülő problémákra megoldási ja-
vaslatokat tenni.
A program 2013 októberében indul és 2014 márciusáig tart.
A képzés tudásszint felméréssel zárul, amelyről az Alapítvány 
tanúsítványt ad ki.
A képzés helyszíne: Szarvas, Damjanich u. 64. sz. alatti Tér-
ségi Civil Fejlesztő Központ.
Tervezett időpontjai: minden héten, pénteken du. 1300 órától

A TOVÁBBKÉPZÉS TÉRÍTÉSMENTES!

Várjuk a civil szervezetek tagjainak jelentkezését a szarvasert@
szarvasnet.hu e-mail címen vagy személyesen a Damjanich u. 
64. sz. alatti Civil Házban, hétköznapokon 800-1600-ig.

Bővebb felvilágosítást a 0620/ 978-5637  telefonszámon adunk!
       
Závogyán Judit
A „Szarvasért” Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
augusztus 31-től szeptember 6-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Ez az időszak a szelektálásról, a 
haszontalan és a hasznos dolgok szétválogatásáról szól. Kezdjék 
rögtön az otthonukkal, váljanak meg mindentől, amire nincs már 
szükségük. Emberi kapcsolataikban is szükség van arra, hogy felis-
merjék, melyik kapcsolat zsákutca, mely már nem visz előre. 

Bika (április 21 - május 20) Legyenek állhatatosak, kitartóak 
valamiben, ne adják fel akkor sem, ha minden összeesküszik Önök 
ellen. Mindez csak látszat, valójában sokkal erősebbek, mint hiszik, 
és az idő Önöknek dolgozik, úgyhogy végül nyernek majd! Sok se-
gítséget kapnak párjuktól mindennapi teendőik elvégzéséhez.

Ikrek (május 21 - június 21) Belelovallták magukat egy elkép-
zelésbe, ami nem biztos, hogy megvalósul. Főleg a munka terén 
hajlamosak most a légvárak építésére, nem ártana reálisabb célokat 
megfogalmazni, hogy a csalódást elkerüljék. Az is lehet, hogy kol-
légájuk vezette félre Önöket.

Rák (június 22 - július 22) Összetűzésbe kerülhetnek főnöke-
ikkel, és meglehetősen vehemens viselkedésükkel még tovább ront-
hatnak a helyzeten. Ha úgy érzik, hogy nem kapnak elég megbe-
csülést munkahelyükön, akkor erről kezdeményezzenek beszélge-
tést feletteseikkel, de óvakodjanak a heves kirohanásoktól! Szép 
szóval most többre mennek, mint indulatokkal.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szeretnének egy kicsit a 
magánéletükkel foglalkozni, ám úgy tűnik, párjuk nehezen állja meg 
az összetűzést, ezért az igazán meghitt pillanatok gyorsan elillan-
nak. Gyermekükkel igyekezzenek többet foglalkozni és a jó tanácso-
kat csak mértékkel osztogassák, akkor jobb lesz a kapcsolatuk velük. 
Anyagi téren most tanulni lehetne Önöktől: előrelátók és óvatosak

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Szeretnének több időt töl-
teni otthon, ám úgy tűnik, sok dolguk akad most házon kívül, úgy-
hogy ezek a napok a szorgalmas munkáról szólnak. Kicsit feszül-
tek, de hamarosan nyugodtabbak lesznek és önbizalmuk is megnő. 
Vág az eszük, mint a borotva, sőt a bonyolultabb összefüggéseket is 
igen hamar átlátják.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nem bíznak eléggé tár-
sukban és rossz előérzeteiket most meg is osztják velük. Ha úgy ér-
zik, hogy van valami tisztáznivalójuk, akkor most lesz alkalmuk az 
ilyen beszélgetésekre. Ezekben a napokban az emberi kapcsolataik 
okozzák a legtöbb fejtörést, néha bármennyire is igyekeznek elke-
rülni, egy vita kellős közepében találják magukat.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagyobb kiadásokra szá-
míthatnak, főleg otthonukra vagy használati tárgyaikra költhet-
nek többet. A közelgő iskolakezdés a családos Skorpiókat megviseli 
kissé, nemcsak anyagilag, hanem érzelmileg is, hiszen a nyár vége 
felidézi az elmúlást, illetve a változás szükségességét, időbeosztá-
suk, mindennapjaik végérvényesen megváltoznak.

Nyilas (november 23 - december 21) Fordítsanak nagyobb fi -
gyelmet arra, hogy kinek mit mondanak, mert így sok kellemet-
len félreértéstől kímélhetik meg magukat. Az is fontos lenne, hogy 
lehetőleg kerüljék a vitás helyzeteket, főleg családtaggal. Anyagi 
helyzetük miatt kicsit feszültebbek a szokásosnál, és ez óhatatlanul 
rányomja a bélyegét a környezetükre is.

Bak (december 22 - január 20) Ez a pár nap alkalmas lesz arra, 
hogy hosszú távú terveiken gondolkozzanak, elsősorban pénzügyi 
területen. Most érdemes a döntéseket meghozni és ennek megfele-
lően alakítani a további lépéseiket. A párkapcsolat terén még min-
dig előfordulnak nagyobb viták, ha tehetik, szánjanak több időt 
szerelmi életükre, és előzzék meg a komolyabb viták kialakulását.   

Vízöntő (január 21 - február 19) Szívüket könnyen rabul ejtheti 
valaki, aki könnyedségével és nyitottságával szinte elbűvöli Önöket. 
Ám hamar kiderülhet, hogy a fellángolás tiszavirág életű csupán és 
ez visszakozásra készteti a Vízöntőket. A párkapcsolatban élők szá-
míthatnak némi feszültségre, hiszen párjuk is megérzi, mennyire 
„kivirultak” mostanság.   

Halak (február 20 - március 20) Már régóta várnak egy kedvező 
fejleményre vagy egy jó hírre a munkájuk kapcsán és ez végre elér-
kezik. Akár új munkáról, akár a meglévő munkájukkal kapcsolatos 
pozitív fejleményről van szó, örüljenek a jó hírnek és kezdjenek hoz-
zá a megvalósításhoz. Most végre szárnyalhatnak, és behozhatják az 
elmúlt időszak elmaradásait is.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 35. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába szeptember 4-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

36. hét lapzárta 
szeptember 4. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima köracél 6 
mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, a 
Füzesben (34 m2 + terasz + pince + szer-
számos).  Ugyanitt eladó garázs a Jókai 
u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, 
Békésszentandrás Gondalaposi üdü-
lősoron 70m2 alapterületű+30 m2 fe-
dett terasz, galériás, 3 szoba, nappali,  
konyha, kiszolgáló helyiségek vezeté-
kes gáz, víz, csatorna, villany. Érd.: 06-
66215-452 06-30-249-0735

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Szarvason 3,5 szobás, kertes ház ga-
rázzsal eladó, II. emeletig lakást érték-
egyeztetéssel beszámítunk. Érdeklődni  
este: 06-70-290-9918

*
Bé kés szent and ráson 4 szobás ház el-

Tudja Ön...?
...hogy ki a táltos? 

A táltos a magyar népi hit-
világ természetfeletti erejű sze-
mélye. Elterjedt nézet szerint a 
magyar ősvallás főpapja, de ez 
nem bizonyított. Táltos lehe-
tett férfi  vagy nő is, bárki, hi-
szen nem az emberek válasz-
tották vagy oktatták, hanem 
úgy született. A néphit azt 
tartja, hogy sokáig szoptatják, 
csendes, szótlan gyermek, de 
korához képest rendkívül erős. 
A táltos egyik legfontosabb jel-
lemzője a „révülés”, ami egyfaj-
ta meditáció. A révülés során 
távolról gyógyíthat vagy a lelke 
messzire szállhat, akár a csilla-
gok közé. A révülés folyamatát 
legjobban és legpontosabban a 
„Mirkó királyfi ” című székely 
népmesénk őrizte meg.

Hirdetmény
A START-mintaprogramban megtermelt 
zöldbab  200,- Ft/kg
étkezési tök  100,- Ft/kg
étkezési cékla  200,- Ft/kg 
megvásárolható Szarvas, Budai Nagy A. u. 5-7. sz. alatt a Közfog-
lalkoztatási Központban munkanapokon 9 – 12 óra között.
Zöldbab megpucolva és feldarabolva igény szerint kapható, 
amennyiben a 20/3304041, 20/4827804 telefonszámon jelzi.

Egyéb

Háromkerekű elektromos rokkant 
motor, megkímélt állapotban eladó. 
Tel.: 06-20-9566-712

adó. Érd.: 06-66-217-435
*

Bé  kés  szentandráson 2 szobás kockaház 
eladó. Irányár 5.000.000 Ft. Azonnal 
költözhető, az ár alkuképes! Érd.: 06-
20-337-2321

Szarvas Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot,
hogy a Megyei Belvíz projekt keretében Szarvason

2013. augusztus 26 - 31. között

az alábbi helyszíneken folyik a kivitelezés:

•  Arany János utca a Dózsától a Béke utcáig

• Kossuth utca mindkét oldalán oldal Hunyadi és Béke utca között

• Béke utca nyugati oldalán két szakaszon

• Zöldpázsit utca Munkás és Alkotmány utca között

• Zalka Máté utca a Tessedik és Újtelep utca közötti szakaszon

• Móra utca északi oldalán a Munkás és az Újtelep utca között

Társat keres

58 éves, fi atalos, eredetileg pedagó-
gus végzettséggel rendelkező, érzéki, 
szépet nagyon szerető, mások szerint 
csinos, független nő társat keres tartós 
kapcsolatra. Tel.: 06-30-378-3534

Állat

A Szarvasi Fürjfarmon 40 db előnevelt 
tanyasi csibe eladó. Fekete, kopasz-
nyakú, kendermagos és fehér vegyesen. 
Egyben, vagy darabonként is. Étkezési- 
keltetésre való fürjtojás folyamatosan 
kapható. Fürj tojók és kakasok szep-
tember végére előjegyeztethetők. Tel: 
06-30-7373-283

ISMÉT BEMUTATÓ ŐRLÉS A SZÁRAZMALOMBAN! 
 
 

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom 
 

2013. szeptember 13-án és 14-én  
10 órától 16 óráig 

 
szeretettel vár minden kedves érdeklődőt, aki működés közben 
szeretné  látni  Magyarország egyetlen eredeti állapotában és 

helyén fennmaradt szárazmalmát. 
 
 

      
 

Helyszín: Szarvas, Ady E.u.1/1. 
 

 10 órától óránként őröl a malom  

 kézműves bemutatók és 
gyermekfoglalkoztató 

 „malom-totó”         
 

 
Jegyárak: felnőtt 800 Ft, diák, nyugdíjas 400 Ft, családi 1600 Ft 

www.szarazmalom.hu 
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Az LSZK kivételével valamennyi járási lab-
darúgócsapat győzni tudott kategóriájában, a 
megyei bajnokság elmúlt hétvégi játéknapján. 
Az egyedüli vesztes is vállalható eredményt 
ért el a tavalyi ezüstérmes otthonában, legfel-
jebb a játék miatt bosszankodhatott a trénere.

Jamina SE–Szarvasi FC 0–3 (0–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Békéscsaba, 200 néző. V.: Gyuga. Szarvas: 
Ki ri – Kovács S., Darida N., PÁKOZDI, Fi-
lyó (Nagy R.) – László, FURÁR (Herkó), 
SZAP PANOS, Lós (Nyemcsok) – Klimaj, 
MOLD VÁN. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: 
Kli maj (33.), László (53.), Furár (75.). 

Rétes Pál: – Végig meggyőző, magabiztos 
játékot nyújtottunk a fegyelmezetten védeke-
ző hazaiak ellen.

Ifi : 2–1. 

Mezőhegyesi SE–Kondorosi TE 1–2 (1–2)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Mezőhegyes, 250 néző. V.: Benyovszki. Kon-
do ros: KAJÁRI – Pintér (Rafaj), Süli, Valen-
té nyi – KLIMAJ, Kasik – Bíró, KAJ TÁR, 
Harangozó (Dowidat) – Miklya, Szabó T. (ifj . 
Somogyi). Edző: Somogyi János. Gólszerző: 
Patyi (22.,), ill. Miklya (20.), Szabó T. (40.). 

Somogyi János: – Nagyon jól felkészített 
csapat ellen, egy túlfűtött hangulatú mérkő-
zésen, kis szerencsével szereztünk nagyon ér-
tékes három pontot.

Ifi : 1–0.

Csabacsűd SE–Gyomaendrődi FC 
3–2 (1–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Csabacsűd, 250 néző. V.: Mozsár. Csaba-
csűd: Harman – Sovány, Varga T., PETY-
KÓ, Gombár (András) – Szilágyi D., Kis M., 
MED VEGY, Sonkoly (Szilágyi B.) – SAJ-
BEN, BORGULYA. Edző: Brlázs Gábor. 
Gólszerző: Sajben (38., 90.), Borgulya (69.), 
ill. Boér (81.), Werle (83.).

Brlázs Gábor: – Magabiztos vezetésünk 
után egy perc alatt egyenlített az ellenfél, de 

a győzelmünk így is megérdemelt.
Ifi : 1–2.
További eredmények: Méhkeréki SE–

Szeghalmi FC 2–1, Körösladány MSK–Bé-
késcsabai MÁV SE 1–1, Rákóczi Vasas SE–
Nagyszénás SE 1–1, Füzesgyarmati SK–Tót-
kom lósi TC 3–2, Szabadkígyósi SZSC–Me-
ző berényi FC 3–2.

A bajnokság állása 3 forduló után: 1. Fü-
zes gyarmat 9 pont (9–4) 2. Méhkerék 7 (7–3), 
3. Kondoros 7 (7–4), 4. Szabadkígyós 7 (5–3), 
5. Szarvas 6 (7–5), 6. Körösladány 5 (5–3), 7. 
Rákóczi Vasas 4 (8–7), 8. Csabacsűd 4 (5–5), 
9. Nagyszénás 4 (4–4), 10. Mezőhegyes 3 (7–
7), 11. Szeghalom 2 (4–5), 12. Jamina 2 (2–5), 
13. Mezőberény 1 (5–7), 14. Tótkomlós 1 (5–
9), 15. Gyomaendrőd 1 (4–8), 16. Békéscsabai 
MÁV 1 (3–8).

Békésszentandrási HMSE–Kétegyháza 
SE 4–2 (1–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Bé kés szentandrás, 150 néző. V.: Takács. Bé-
kés  szent andrás: LANTOS – Borgulya, Csa-
tai, Rusz – Kovács N., KISS L. – Rácz A. 
(Balogh M.), Kiss T., Rácz R. (Bagi), LOVAS 
– UGRAI (Koppányi). Edző: Pisont András. 
Gólszerző: Ugrai (26.), Lovas (62., 77.), Rácz 
R. (76.), ill. Toma (32.), Kolimár (90.).

Pisont András: – Az első félidő kiegyen-
lített játéka után pontosabbak és gólerősebbek 
voltunk. Ezúton tudatom mindenkivel, hogy 
az utánpótlás edzőségről nem mondtam le, 
csupán megfúrtak.

Ifi : 1–2.
További eredmények: Békési FC–

Lőkösháza KSK 4–0, Elek LE–Csanádapácai 
EFC 4–0, Battonyai TK–Sarkadi KLE 1–1, 
Mezőkovácsházi TE–Vésztői SE 4–2, Dobo-
zi SE–Újkígyós FC 2–4, Dévaványai SE–Gá-
doros SE 7–0, Csorvás SK–Bucsa SE 3–0. 
A bajnokság állása 3 forduló után: 1. Dévaványa 
9 (15–0), 2. Békés 7 (11–5), 3. Mezőkovácsháza 
6 (9–4, 2 mérk.), 4. Elek 6 (6–1, 2), 5. Lőkösháza 
6 (8–5), 7. Kétegyháza 4 (11–9), 8. Csorvás 4 

(9–7), 9. Újkígyós 4 (8–), 10. Békésszentandrás 
4 (8–12), 11. Vésztő 3 (7–9), 12. Bucsa 3 (3–7), 
13. Sarkad 2 (5–10), 14. Gádoros 1 (5–14), 15. 
Csanádapáca 1 (4–13), 16. Doboz 0 (5–13).

Kötegyáni SK–Szarvasi LSZK 3–1 (1–0) 
Megye III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Kötegyán, 50 néző. V.: Boda. Szarvasi LSZK: 
Kondacs – Rácz R. (Rostás), Zahorecz, JU-
RÁK, Károly (Korbely) – Lólé R. (Tatár), 
Szpisjak (Molnár A.), Radics, Roszik (Szabó 
T.) – Koszti, Lólé A. Edző: Galát Pál. Gól-
szerző: Borsi (10., 90.), Balázs B. (73.), ill. Ju-
rák (61.). 

Galát Pál: – Harmatgyenge játékot produ-
káltunk, egy lelkes csapat ellen.

Szarvasi FC II.–Pusztaföldvári LK 
2–1 (1–1):

Megye III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Szarvas, 50 néző. V.: Pataki. Szarvas: Sztancsik 
– STANLEY, Tóth P., Kugyela, Valastyán 
– Kopcsjak, ALTMANN, BENCSIK E. – 
Markovics, Darida P. Edző: Farkas Endre. 
Gólszerző: Markovics (38., 11-esből), Bencsik 
E. (79.), ill. Holecska (25.). Kiállítva: Tóth Z. 
(második sárga lap után) a 37. percben. 

Farkas Endre: – Az idény első mérkőzésé-
hez képest szép focival győztük le a kulturál-
tan játszó földváriakat.

Kardos-Örménykút KSK–Csárdaszállási 
SZSK 2–1 (0–1) 

Megye III. osztályú labdarúgó-mérkő-
zés. Kardos, 50 néző. V.: Görgényi. Kar-
dos: KURUCZ – Nagy I., Rumi, TÍMÁR, 
VISZKOK – MAGINYECZ, Opauszki 
(Kaliczka), Sztvorecz (Jansik), Vaskor – Ke-
rek, Mihók (Pimiller). Edző: Gombár György. 
Gólszerző: Mihók (55.), Maginyecz (67.), ill. 
Orovecz (2.). 

Gombár György: – A játékunk akadozott, 
lelkesedésből viszont jelesre vizsgázott a csapat.

További eredmények: Gerendási SE–Ka-
muti SK 2–2, Kétsopronyi RSE–Telek ge ren-
dá si SC 3–0. Szabadnapos: Kevermes SE.

Javítottak a bizonyítványon a környező csapatok 

A győztes egység

Volt, akiknek nem volt Mind1
A Bazsó Kitti, Szitó Szabolcs, 

Szerb Milán által alkotott alkalmi 
hármas sikerével zárult augusztus 
20-án Szarvason a strandröplab-
da kupa. A Kacsa-tó partján fek-
vő pályákon 9 csapat részvételével 
tartották meg az évtizedes ha-
gyományokkal rendelkező tornát, 
amelyre a megyeszékhelyről és 
Mezőtúrról is érkezett csapat. 

Az egész napot kitöltő ver-
sengés keretében a csoportmér-
kőzések után keresztjáték követ-
kezett, majd a helyosztókon dőlt 
el a végső sorrend. Az elődöntők 
során már esetenként a fáradság is 
befolyással volt a mérkőzések ala-
kulására. A győztes trió végig ki-
emelkedett a mezőnyből, a fi nálét 
is magabiztosan vette.

A torna végeredménye: 1. 
Mind1 (Bazsó Kitti, Szitó Sza-
bolcs, Szerb Milán), 2. Mezőtúr 

SPORTMŰSOR

Augusztus 31., szombat
Kézilabda. Megyei női: 

16.00: Bé kés szentandrási KC–
Kon do ro si NKK, Békésszent-
andrás, 16.00.

Labdarúgás. Megye I: 
Szarva si FC–Szeghalmi FC, 
Szarvas, 17.00. Kondorosi TE–
Körösladány MSK, Kondo-
ros, 17.00. Mezőberényi FC–
Csabacsűd SE, Mezőberény, 
17.00. Megye II: Újkí-
gyós FC–Békésszentandrási 
HMSE, Újkígyós, 17.00. 

Szeptember 1., vasárnap 
Labdarúgás. Megye III: 

Szarvasi LSZK–Szarvasi FC 
II., Szarvas, 17.00. Telek ge ren-
dá si SC–Kardos-Örménykút 
KSK, Telekgerendás, 17.00.

(Magyar Kitti, Mikes Károly, 
Papp Csaba), 3. Napon Szédülők 
(Pecsenye Rita, Maczik Péter, Ki-
szel Tamás), 4. Maffi  a (Zsapkáné 
Csasztvan Zsuzsa, Zsapka János, 
ifj . Zsapka János), 5. Jajó (Jani Jan-
ka, Fabó Dorina, Szrnka Zoltán), 
6. Ez Mi Ez, Békéscsaba (Ölei 

Panka, Csicsely Dávid, Filyó Ti-
bor), 7. Fish (Bajnoki Éva), Jancsó 
Pál, Földesi László), 8. Vajdás 
Lányok (Gyekiczki Fruzsina, 
Pusztai Enikő, Velky Zsófi a), 9. 
Bolond Gombák (Pekár Enikő, 
Lestyán Sára, Oltyán Dóra).

B. M.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A BÉKÉSSZENTANDRÁSI KC ŐSZI BAJNOKI PROGRAMJA

Augusztus 31., szombat, 16.00: Békésszentandrási KC–Kondorosi NKK
Szeptember 8., vasárnap, 17.00: Békésszentandrási KC–Gyomaendrődi NKSE
Szeptember 14., szombat, 16.00: Békésszentandrási KC–Sarkadi KSE
Szeptember 21., szombat, 16.00: Mezőberényi SDSE–Békésszentandrási KC
Szeptember 28., szombat, 16.00: Békésszentandrási KC–Füzesgyarmati SK
Október 6., vasárnap, 16.00: Békési NKTE–Békésszentandrási KC
Október 12., szombat, 15.00: Békésszentandrási KC–Gerlai SE
Október 20., vasárnap, 15.00: Dobozi KE–Békésszentandrási KC
Október 26., szombat, 15.00: Békésszentandrási KC–Kétsopronyi SE
November 2., szombat, 10.00: Nagyszénás SE–Békésszentandrási KC
November 9., szombat, 18.00: Újkígyós FISE–Békésszentandrási KC

A rajt pillanatai

Az ünnep úszással jár Szarvason
A szarvasi önkormányzati üdülőjében 145 

úszó sereglett össze a hagyományos Szent Ist-
ván napi távúszóversenyre, kedden délelőtt. 
Pontban 10 órakor indították el a 2000 méte-
res távot teljesítőket, néhány perc késéssel pe-
dig a népesebb ezres mezőny tagjait. 

Utóbbiak közül a leggyorsabbak alig ne-
gyedórát töltöttek a Holt-Körös hűsítő vi-
zében, és már újra a parton üdvözölhették 
őket rokonaik, ismerőseik. Egy idősebb deb-
receni hölgy 20 perces késéssel indult a töb-
bi résztvevő után, dicséretére szóljon azon-
ban, hogy így sem az utolsók között ért célba. 
Kollégánk, Jávor Péter például nem elégedett 
meg a korosztálya számára előírt ezer méte-
res „penzummal”: önszorgalomból újabb kört 
tett meg, hogy a napi edzésmennyiséget el-
érje. Akadt olyan kategória győztes is, aki a 
hosszabb távon szívesebben összemérte volna 
tudását a nála fi atalabbakkal, de a szabályok 
ezt idén még nem tették lehetővé számára, 
ugyanakkor szó van arról, hogy a felvetés ha-
tására jövőre módosítják a versenykiírás ezen 
pontját.

Az alsó korosztályoknál négy számban 
idén is vándordíjakért úsztak a fi atalok. A leg-
patinásabb kupát, a Klenk Gusztáv-emlékser-
leget a békéscsabai Valach Dávid őrizheti vit-
rinjében a jövő évi rendezvényig.

A sportolók biztonságát 5 motorcsónak 
és tucatnál is több kenus vízi mentő ügyelte. 
Szerencsére nem akadt feladatuk, hiszen min-
den sportember épségben ért a célba.

Kategóriánkénti helyezettek. 10 éves 

korig. Fiúk, 1000 m: 1. Berecz Leven-
te (Csabacsűd). 2. Nagy Zoltán (Mezőtúr), 
3. Nagy Marcell (Székesfehérvár). Lányok, 
1000 m: 1. Hasznos Bianka (Mezőtúr), 2. 
Gonda Panna (Mezőtúr), 3. Pribelya Esz-
ter (Gyomaendrőd). 11-14. évesek. Fiúk, 
1000 m (Janurik György-emlékverseny): 1. 
Epuere Alex (Temesvár), 2. Vaiuan Radu 
(Temesvár), 3. Kocsis Marcell (Kiskunfél-
egyháza). Lányok, 1000 m (Dr. Réthy Vil-
mos-emlékverseny): 1. Nagy Noémi (Szar-
vas), 2. Nagy Kitti (Mezőtúr), 3. Csató Bi-
anka (Mezőtúr). 15-19. évesek. Fiúk, 2000 
m: 1. Okos Ákos (Békéscsaba), 2. Farkas Ta-
más (Békéscsaba), 3. Hajdu Árpád (Békéscsa-
ba). Lányok, 1000 m: 1. Dudukovics Ivana 
(Szombathely), 2. Sucan Larissza (Temesvár), 
3. Pribelya Krisztina (Gyomaendrőd). 20-29. 
évesek. Férfi ak, 2000 m (Klenk Gusztáv-
emlékverseny): 1. Valach Dávid (Békéscsa-
ba), 2. Szabó Balász (Békéscsaba), 3. Méhes 

Áron (Békéscsaba). Nők, 1000 m (Simonné 
Szöllősi Magdolna-emlékverseny): 1. Kerti 
Ida (Szarvas). 30-39. évesek. Férfi ak, 2000 
m: 1. Gáspár Igor (Budapest), 2. Timár At-
tila (Békéscsaba), 3. Balázs Tibor (Szar-
vas). Nők, 1000 m: 1. Pasek Mónika (Kecs-
kemét), 2. Molnár Eteléné (Szarvas), 3. Sucan 
Emma (Temesvár). 40-49. évesek. Férfi ak, 
2000 m: 1. Kómár Lajos (Szeged), 2. Ádám 
Tibor (Mezőtúr), 3. Csipes Andor (Mező-
túr). Nők, 1000 m: 1. Annus Szilvia (Gyula), 
2. Bólyai Hajnal (Budapest), 3. Sinka Szil-
via (Szeged). 50-54. évesek. Férfi ak, 1000 
m: Hajdú László (Kecskemét), 2. Juhász Ár-
pád (Magyarkanizsa), 3. Apatóczki István 
(Hódmezővásárhely). Nők, 1000 m: 1. Diny-
nyés Ildikó (Eger), 2. Bodnár Ildikó (Szar-
vas), 3. Dina Mihályné (Szarvas). 55-59. éve-
sek. Férfi ak, 1000 m: 1. Kiss Gábor (Eger), 2. 
Balázsovics Imre (Budapest), 3. Radics Lász-
ló (Szarvas). Nők, 1000 m: 1. Kiss Éva Sarol-
ta (Budapest), 2. Molnár Ágnes (Szarvas), 3. 
Szitó Zsuzsa (Szarvas). 60-64. évesek. Fér-
fi ak, 1000 m: 1. Jávor Péter (Békéscsaba), 2. 
Herbály Kálmán (Mezőtúr), 3. Rohony Lajos 
(Szarvas). Nők, 1000 m: 1. Németh Istvánné 
(Alsógöd). 65-69. évesek. Férfi ak, 1000 
m: 1. Bólyai István (Budapest), 2. Sümeghy 
László (Mezőhegyes), 3. Cseh Miklós (Haj-
dúböszörmény). Nők, 1000 m: 1. dr. Kocsor 
Ferencné (Békéscsaba). 70 év felettiek. Férfi -
ak, 1000 m: 1. Melkuhn Dezső (Szentes), 2. 
Eszenyi László (Csongrád). Nők, 1000 m: 1. 
Kovács Lukácsné (Debrecen).

Gyomaendrődön versenyeztek
Kisebb csoporttal a szarvasi és 

a bé kés szentandrási egyesületek 
is képviseltették magukat a hét-
végi gyo maendrődi népszerűsí-
tő kajakversenyen. A Viharsarok 
Kupa keretében a hagyományos 
futamok mellett a sárkányhajók 
és a túrakenuzók szerelmesei szá-
mára is gazdag programot kínált 
a vendéglátó Körös Kajak-kenu 
Klub.

A versenyszámok szarvasi és 
békés szentandrási érmesei. Ser-
dülő fi ú. K–1 4000 m, V. éf.: 3. 
Molnár Ábel (Szarvas). K-1 1000 
m, V. éf.: 3. Molnár Ábel. Gyer-
mek fi ú. MK–1 2000 m, I. éf. 
(2003): 1. Molnár Előd (Szarvas). 
MK–1 2000 m, II. éf. (2002): 3. 
Csépai Barnabás (Szarvas). MK–
1 500 m, I. éf.: 2. Brachna Balázs 
(Szarvas). MK–1 500 m, 0. éf.: 1. 
Molnár Előd. MK–2 500 m, II. 
éf.: 2. Gyulai Dániel, Sárkány Ti-
bor (Szarvas). 

Szabadidősportolók. MK–
1 500 m, I. éf.: 2. Kasik Ákos 
(Szarvas). MK–1 500 m, előké-
szítő (2004/05): 1. Keller Ger-
gő (Szarvas), 2. Bakula Boldizsár 
(Szarvas). 

Felnőtt női. K–1 200 m: 3. 

Petrovic Maja (Békésszentandrás). 
Serdülő leány. K–1 4000 m, V. 
éf.: 1. Csontos Andrea (Békés-
szent  andrás), 2. Szekeres Tün-
de (Bé  késszentandrás). K–1 4000 
m, VI. éf.: 1. Szabó Alexa (Bé-
késszentandrás) és Petrovic Maja 
(holtversenyben). K–1 1000 m, V. 
éf.: 1. Csontos Andrea, 2. Szeke-
res Tünde. K-1 1000 m, VI. éf.: 1. 
Petrovic Maja, 2. Szabó Alexa. K–
1 500 m, V. éf.: 1. Szekeres Tünde, 
2. Csontos Andrea. K–1 500 m, 
VI. éf.: 1. Petrovic Maja, 2. Szabó 
Alexa. Kölyök leány. K–1 4000 m, 
III. éf.: 3. Szín Réka (Szarvas). K–
1 4000 m, IV. éf.: 1. Kanti Anna 
(Békésszentandrás). K–1 1000 m, 
IV. éf.: 1. Kanti Anna. K–1 500 m, 
III. éf.: 3. Szín Réka. K–1 500 m, 
IV. éf.: 1. Kanti Anna. Gyermek 
leány. MK–1 2000 m, I. éf. (2003): 
2. Czinkoczky Dzsenifer (Szar-
vas). MK–2 500 m, I. éf.: 2. Tus-
jak Enikő, Czinkoczky Dzsenifer 
(Szarvas). 

Sárkányhajók: 1. Szarvas 
Dragon.

Az összetett pontverseny 
végeredménye: 1. Gyomaendrőd 
517 pont, … 4. Békésszentandrás 
176, … 6. Szarvas 134. 

Rajt a megyei női kézilabdázóknál
Tucatnyi csapat részvételével rajtol el hétvégén a 2013–14-es megyei 
női kézilabda-bajnokság. A két járási együttes nyomban egymással 
csap össze a szombati nyitányon.

A KONDOROSI NKK ŐSZI BAJNOKI PROGRAMJA

Augusztus 31., szombat, 16.00: Békésszentandrási KC–Kondorosi NKK
Szeptember 8., vasárnap, 16.00: Gerlai SE–Kondorosi NKK
Szeptember 14., szombat, 18.30: Gyomaendrődi NKSE–Kondorosi NKK
Szeptember 22., vasárnap, 15.00: Dobozi KE–Kondorosi NKK
Október 5., szombat, 14.30: Kétsopronyi SE–Kondorosi NKK
Október 12., szombat, 16.30: Kondorosi NKK–Mezőberényi SDSE
Október 19., szombat, 10.00: Nagyszénás SE–Kondorosi NKK
Október 26., szombat, 16.30: Kondorosi NKK–Füzesgyarmati SK
November 2., szombat, 18.00: Újkígyós FISE–Kondorosi NKK
November 9., szombat, 16.30: Kondorosi NKK–Békési NKTE
November 16., szombat, 16.00: Sarkadi KSE–Kondorosi NKK
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Kung mester beszélgetései 
Hamvas Béla fordításában

TANÁCSOK 
A Mester így szólt:
– A bölcsnek nincs előítélete; azért vannak iránta bizalommal. Ami a tanulást illeti, 
ne ismerj határt. Példád legyen az, aki hű és lelkiismeretes. Fődolgod legyen: a hit és 
az igazság. Ne legyen barátod, csak, aki hozzád hasonló. Ha van hibád, ne szégyelld 
megjavítani.

Kiss Ottó

Mi történt?

Sém Dániel az utóbbi napokban gyak-
ran elaludt a tévé előtt, de tegnap este 
volt az első olyan alkalom, hogy akarata 
ellenére nyomta el az álom. 

Egy érdekes fi lmet nézett, és mégis. 
Amikor felébredt, magában újra vé-

gigpörgette a látottakat, és egészen ad-
dig a percig jutott, amikor elaludt. 

De akkor ismét elaludt, és a cselek-
mény álmában újra lepergett előtte. 

A fi lm egy bizonyos Noéról szólt, aki 
egy bizonyos bárkában élt a feleségével, 
fi aival és azok feleségeivel. Sém Dániel 
azt álmodta, hogy ez a bizonyos Noé az 
apja. A bárkán rengeteg állat volt, körü-
lötte meg rengeteg víz. Sok idő eltelt, az-
tán az apja több madarat is szabadon en-
gedett. Sém Dániel látta, amint az egyik 
galamb, csőrében olajággal visszarepül a 
bárkára. De akkor vége szakadt az álom-
nak, és Sém Dániel felült az ágyban.

– Mi történt azután? – kérdezte, de 
nem tudott visszaemlékezni a fi lm vé-
gére. 

– Nézte tegnap a műsort? – érdeklő-
dött a szomszédtól, de ott vendégek vol-
tak, nem kapcsolták be a tévét.

– Mi történt azután, hogy visszajött a 
galamb az olajággal? Nem tudják? – kér-
dezte a buszmegállóban, de azok úgy 
néztek rá, mint a bolondra. 

A piacon egy kofának elmesélte az esti 
fi lmet, meg az álmát is, de a kofa csak 
annyit felelt: az már történelem.

Kiss Ottó – Gyulán élő költő, író, a 
Bárka c. folyóirat szerkesztője. Itt kö-
zölt írása a Körös Könyvtár sorozatban 
2000-ben 200 példányban megjelent 
bibliofi l kötetéből, Az elmerült kert-
ből való.
Legutóbbi könyvei:
Másik ország 
(Regény, Palatinus Kiadó 2011)
Szusi apó erdőt jár
(Gyerekkönyv, Móra Kiadó 2013)
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KÖZADAKOZÁST HIRDETÜNK BODOKI KÁROLY 

GYULAI SZOBRÁNAK ÁLLÍTÁSÁRA 
 

Bodoki Károly az Erdélyből, Sepsibodokról származó Henter 
mérnökdinasztia tagja. Mérnöki diplomáját 1836-ban a pesti mérnöki 
intézetben, az Institutum Geometricum- Hydrotechnicumban szerezte. 
Apja, Bodoki Mihály földmérő halála után 1838-ban ő lett a vármegye 
mérnöke, majd 1847-től a Körös- szabályozó Társulat osztálymérnöke. 
Elévülhetetlen érdemeket szerzett a Körösök és a Berettyó 
szabályozása terén kifejtett munkásságával. Tervezte és 1868-ban 
bekövetkezett haláláig irányította is a kiviteli munkákat. 
Munkássága méltó módon kapcsolódik a reformkor híres mérnökei, 
Huszár Mátyás, Beszédes József, Vásárhelyi Pál 
tevékenységéhez.Bodoki Károly közéleti és közgazdasági téren is 
kiemelkedő tevékenységet folytatott. Alapítója, és haláláig vezetője volt 

a Békés Megyei Takarékpénztár Egyesületnek. Nem csak kiváló mérnök, de humán 
műveltségével, közéleti, egyházi szerepvállalásával egyaránt kiemelkedő polgár is volt. A 
felajánlott országos hivatalokat nem fogadta el, haláláig hűséges maradt a Körös-vidékhez.  
Mély részvét mellett temették el Gyulán, az Ó-református temetőben.  
 
Bodoki Károly szobrát születésének 200. évfordulóján, 2014-ben tervezzük felavatni a 
Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság és az egykori Békés Megyei Takarékpénztár 
Egyesület székháza előtt, a Bodoki szökőkútnál.  
Megtisztelő felajánlását a Bodoki Emlékbizottság Wenckheim Krisztina 
Közalapítványnál vezetett 

11733027-20051950-00000000 
számú elkülönített egyszámlaszámra utalhatja át, vagy fizetheti be. 
 
Az Emlékbizottság a közadakozással kapcsolatos dokumentumokat, közte az adományozók 
nevét a Magyar Környezetvédelmi és Vízügyi Múzeumban helyezi el. Ezen túlmenően az 
adományozók neve a szobor talapzatában elhelyezett papírtekercsen is megörökítésre kerül. 
A szoborállítás költségeit esetlegesen meghaladó adományokat az Emlékbizottság a 200 éves 
évforduló méltó megünneplésére, a Bodoki család tevékenységét bemutató kiadvány 
megjelentetésére, illetve Bodok községi gyerekek gyulai táboroztatására kívánja fordítani. A 
közadakozás eredményéről az Emlékbizottság közleményt tesz közzé. 
Az Emlékbizottság várja mindazok támogató adakozását, akik e nemes ügy mellé kívánnak 
állni.  
 
Gyula, 2013. augusztus 

 A Bodoki Emlékbizottság alapítói: 
 
Gyula Város Önkormányzata Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
Bodoki Károly Vízügyi Múzeum Baráti Kör Országos Vízügyi Főigazgatóság 
Vidékfejlesztési Minisztérium Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 
Békés Megyei Mérnöki Kamara Magyar Hidrológiai Társaság 
Körös-Berettyói Vízgazdálkodási Társulat Körösi Vízgazdálkodási Társulat 

Idézőjel
“Aki fejjel magasodik százada fölé és 

minden ízében maga a haladás, azt 

már nem bírálják: gyűlölik.„

Victor Hugo


